

实时发布

初三登塔行大运 福「猩」高照贺新岁 步步高升兹善登塔日 2016

(二零一六年二月十日 — 澳门) 澳门旅游塔年度贺岁活动 — 「步步高升慈善登塔日」, 于今日(农历大年初三)再度免费开放予公众拾级登塔,让市民于新年之始齐登高峰,行 个大运,并祝愿澳门猴年的经济发展像猴子一样,充满活力。

初三登塔活动自 2009 年首次举办以来,广受澳门居民及旅客欢迎,已成为本地一项有益身心及富有意义的传统贺岁盛事之一。今年的活动于早上十时半开始,先由澳门旅游塔行政经理林柱光先生、澳门红十字会副理事长覃伯德先生及澳门旅游塔营运总监柏朗梨女士一同主持起步礼,在吉祥物精灵马骝仔及如意财神的陪同下鸣炮,为登塔日揭开序幕。整装待发的健儿在如意财神打开旅游塔大门后,立刻启步力攀塔峰,期望在新一年步步高升、福星高照、「蕉」气勃勃。

一如以往,活动分两个赛程,分别为「福猩高照行大运」及「生生发发行大运」。「福猩高照行大运」的健儿们一大清早已挤满了起步点,浩浩荡荡准备挑战由地面步行 1,298 级至六十一楼冒险活动层;「生生发发行大运」的参加者则于下午齐集并一同乘电梯至三十八楼起步,然后徒步登上冒险活动层。是次活动获得澳门民政总署、AJ Hackett Macau Tower、澳门少年飞鹰会以及澳门红十字会鼎力支持,令活动圆满举行。今年的活动吸引了逾千人参加,不少人携老扶幼一同登塔,完成赛事后更会获赠如意吉祥开运礼品包乙份,实在满载而归。

旅游塔亦不忘发挥乐善好施的精神,活动当日于户外广场「风车行大运慈善义卖」活动, 并于塔内设置多个筹集箱,为澳门红十字会收集善款,让市民在欢度佳节的同时,亦可 行善积福,向有需要的人士送上关爱及祝福。

除登塔活动贺新禧外,旅游塔亦于新春期间有不同的购物优惠和奖赏活动,包括「福猩高照夹大奖」,市民及旅客今个新春随时有机会赢走多份丰富奖品,猴年势必好运连连。

(完)

传媒如需是次活动的官方相片或更多澳门旅游塔精彩活动的资料,可登入澳门旅游塔网页 www.macautower.com.mo 或 致电以下号码查询:

信德集团 企业传讯部:

陈沂政 <u>michaelchan@shuntakgroup.com</u> (853) 6220 4230 林卓莹 janicelam@shuntakgroup.com (853) 6228 4038